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BMW Pininfarina Gran Lusso Coupé. 

 
Dne 24. května budou dvě společnosti s bohatou tradicí – BMW 
a Pininfarina – na přehlídce elegance Concorso d’Eleganza Villa d’Este 
2013 spojovat automobilovou minulost s budoucností a představí výsledek 
vzájemné spolupráce – vůz BMW Pininfarina Gran Lusso Coupé. 

Společně stvořily ztělesnění ryzí elegance. BMW Pininfarina Gran Lusso 
Coupé je pokračováním nového přístupu představeného na minulém 
ročníku přehlídky Concorso v podobě BMW Zagato Coupé. BMW vždy 
hledá nové příležitosti pro další rozvoj a cílevědomě si vyměňuje kreativní 
poznatky s dalšími designérskými studii. To umožňuje sloučit dva přístupy 
k designu do nové vzrušující iniciativy, jež podporuje pokrokové tvůrčí 
impulzy. A tak úzká spolupráce s týmem návrhářů od Pininfariny vedla 
k nové automobilové osobnosti plné charakteru, která je připravena stát se 
členem nejluxusnější třídy. BMW Pininfarina Gran Lusso Coupé vytváří 
novu dimenzi v oblasti elegance a exkluzivity. 

Výsledek spolupráce zaujme oko pozorovatele na první pohled svou 
italskou exkluzivitou a moderními finesami. Velkorysé pojetí designu ploch 
a jakoby napnuté obrysy zvýrazňují elegantní karoserii vozu, zatímco 
věhlasné proporce BMW – dlouhý rozvor, protáhlá kapota, krátké převisy a 
skloněné čelní sklo s jemně se svažující střechou – naplňují BMW 
Pininfarina Gran Lusso Coupé autoritativní dynamikou ještě dřív, než se 
kola vůbec roztočí. Silný výraz bočního profilu obohacují vypouklé plochy, 
které přidávají dynamickou eleganci. Exteriér symbolizuje moderní harmonii 
mezi výkonem a elegancí, završenou motorem V12 pod kapotou.  

Uvnitř BMW Pininfarina Gran Lusso Coupé představuje dokonalou směs 
moderní elegance a luxusu. Směs exkluzivity, komfortu a sportovnosti 
interiéru přetavuje do unikátního celkového zážitku. Ladná geometrie 
kabiny a klasické zaměření BMW na řidiče dostávají díky zásahu Pininfariny 
zcela nový rozměr.  
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Více informací o značce BMW spolu s fotografiemi je k dispozici v českém 
jazyce na: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm nebo 
na mezinárodních stránkách https://www.press.bmwgroup.com 

Veronika Jakubcová  
Corporate Communication Manager 
BMW Group Česká republika 


